Bt RERSTREAIESR (BEE

49818 ~9H830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER
BaT BAl BAlT BAlT BAlT BAlT BAlTH BAlT BAlT BAlT
BEE—REMNMD =i il i il i il il i i il
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
9’3,;)5 1585 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 007 0.06 0.05 007
SAZE | 15w 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 007 007 0.06 0.06 007
9’(13)5 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 007 007 0.06 0.06 -
SRR | 15w 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 007 0.05 0.06 007
9’(1]5)5 158% 0.1 0.08 - 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07
9J(EJ£)E 1585 0.10 0.08 - 0.06 0.05 007 007 0.05 0.06 007
9’3 }Z)E 158% 0.1 0.08 - 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
o SR 0.10 007 - 0.06 0.05 0.06 007 0.05 0.05 -
9’2)‘3 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 007 007 0.05 0.06 007
SRIOE 1o 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 007 0.05 0.06 007
9%‘3‘)'3 1585 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 007 0.05 0.06 007
o 2F | 5w 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 007 007 0.05 0.06 007
9%(3)5 1585 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 007 007 0.05 0.06 0.08
SRR 1sm 0.11 008 0.06 0.06 005 007 007 - 0.06 008
9’?7}(5)5 1585 0.11 0.08 007 - 0.05 007 007 0.06 0.06 0.08
SROE | 1o 0.11 0.08 007 0.06 0.05 007 - 0.06 0.06 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan
BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
9’?:“:7)5 158 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
9’?&85 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
9’? ;]9)5 158 0.1 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
9’? iO)E' 158% 0.12 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.08
9’?7?(‘)5 158 0.10 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
9’?%5 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
9’? g)E' 158 0.1 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
9’?;4)5 1585 0.10 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
9%,5)5 158 0.1 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
9’? éf)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
9’?35 158% 011 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
9’? f)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
9’?;(9)5 158 0.1 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
9’? %O)E' 158% 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
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REZA . s EBRE HEF AMERF RBER - =
wen s | memn | BEES | Wpam |7 PmasTe| masa | dramo | mIsL | GRS o fels | e

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)
BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
9’(3;)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
9’(122)5 1585 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07 0.07
9’? i‘°’)E' 158 0.07 0.1 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07
9’?54)5 1585 0.07 0.1 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
9?;)5 158% 0.07 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07
9)(5]£)E1 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 -
9’3}1)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.08 0.08
9)(5]72)8 1585 - 0.10 0.06 0.08 - 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07
9@)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 - 0.09 0.08 0.07
9’?:}:0)5 1588 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
9%131)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
9’? ;IZ)E' 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
9}?,1‘;5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
9’?7}:‘)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
9}?7}(5)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
9’? ;E‘S)E' 158% 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
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mieos | mes | PR | P | mmss |dzono | mivh | SEEV | mme | csm

MEAB | MR | —esxn | EBRE T T a—g =8 grmigyy | KPRME | XEtPs—  AEA
B B a4 R4 a4 R4 a4 R4 a4 R4

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

AR RV #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
9’?:}:7)5 1585 007 0.11 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.09 0.08 007
SRISE | 1o 007 0.11 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 0.08 007
9’? DF | s 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 0.08 007
o | 5w 0.08 0.11 007 0.09 0.08 0.08 007 0.10 0.09 0.09
9%(‘)5 1585 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 0.08 007
9’?%5 1585 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 0.08 007
9’? B isw 007 0.10 0.06 0.08 007 0.06 0.05 0.09 0.08 007
SRME 1o 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 007 0.06 0.08 0.08 007
9%*5)5 1585 007 0.10 0.06 0.08 007 007 0.06 0.09 007 007
o DF | 5w 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 007 0.06 0.09 0.08 007
9’?35 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.07
o EOE | vsms 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 007 0.06 0.09 - 007
9’?;(9)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 - 0.07
SRNE | 1o 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 007 0.06 0.09 0.08 007
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R e ok S5 A S INEHHAIE Hh X . A sF

LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)

BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k

H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
9@;)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 - - 0.06 0.06
9’(122)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9?:':3)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
9’?54)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06
9?;)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
9)(5]£)E1 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9}3}1)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9)(5]72)8 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9@)5 1585 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?:}:0)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06
9%131)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
9’? ;IZ)E' 1585 - - 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
9}?,1‘;5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
9’? 7}<4)E' 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
9}?7}(5)5 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
9’?%'3 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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RREHA | i, | MR | BHESE | Lones | URegg | cmes | SRR | BEEE | mE

MEAR | WEED | HES Ln, s | KR Eos— KD e B I

Fa At SRIBEHY SRIBEHY SRIBHT hEH hEF Edil] ¥ = T WA= T WA= T
BEE—REMNMD iz il il il il il i il il [

HE R R #995km #171km #769km #171km #167km #763km #765km #972km #376km #973km
9’?:}:7)5 1585 007 0.08 0.08 007 0.05 007 007 0.06 007 0.06
9%;8)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
9’? ;’)E' 1585 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
Q?io)a 1565 - 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
9%{‘)5 158 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?;(2)5 1585 - 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?é3)5 158 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?;4)5 156% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
9%;5)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
9’? éf)E' 156% - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
Q%@E 156% - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
9’? 718)5 156% - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
9’?;(9)5 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
9’? %O)E' 156% - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
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wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
W= BT W= BT W= BT W= BT W= BT RERHT RERHT RERHT i tHT
BEFE—FEENMOD i) i) i) i) i) [ [ [T [ [T

HE R R #768km #171km #978km #376km #383km #382km #385km #381km #375km #974km
9}3,;)5 158% 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
G | e 004 007 - 007 009 005 006 004 - 005
9;(qi9,)5 158 0.04 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.04 - 0.05
? }(EjE‘l‘)E 158F - 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 005
9?;)5 155% 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
gﬁﬁ)a 158 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
9}(3711)E 15BF 0.06 0.07 - 0.08 - 0.05 0.06 0.05 - 0.05
9?,,3)'3 158 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
9}2)‘3 158% 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
Q?BE 158% 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
9%131)5 158% 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
9’? ;]2)5 158% 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
9}?935 15BF 0.05 0.07 - 007 - 0.05 0.06 0.04 - 0.05
9)?,}:‘)5 158 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
9}?7}(5)5 1584 0.05 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 - -
Ty | 1o 005 007 - 007 009 005 006 004 - 005
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wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT KELHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—REMNMD [iLEaki] iz} e e iz L] ] L] L] L]
H R U EERE #968km #71km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
9}?35 156% 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
9’?,;8)5 1585 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - -
9}? )15]9)5 156% 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 - 0.05
9’? iO)E' 1585 - 0.07 - 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 - -
9}?7%5 156% 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
9)?%5 158% 0.04 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
gj?g)a 1585 0.04 007 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 - -
9)?:%:4)EI 156 - 0.08 - 0.08 - 0.06 007 0.05 - -
9}?;5)5 1585 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
9’? EIG)E' 1505 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
9’? f)E' 1585 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
9’?718)5 1505 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
9}?;(9)5 1585 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 - 0.05
9’?%0)5 1505 0.05 0.07 - 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 - 0.05
¥ AKELZEMERESR WSE) SH4ES5A48~ BEHEOLOHRBILTVET,
¥ HERMMEGSE) SMIFI2A3A~ HHEMEO-OHRBILTLET,
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAE | Em | XA Sonsh | AE NE e | EEEE | Tiphp | WS
i e AT 811+t 811+t 811+t 811 %+ 811 #+ 811+t 811+t )1+t
BEE—REHNOD [ [ i) [ [ [ [ [ [ [
71 R U BERE #370km #375km #362km #364km #362km #360km #367km #367km #364km #365km
S IRE 005 005 005 0.6 005 0.04 0.6 005 006 005
SAZE | 5w 005 005 005 0.6 005 0.04 0.6 005 0.6 005
SASE | s 005 005 005 0.6 005 0.04 0.6 005 007 005
SRR | 15w 005 005 005 0.6 005 0.04 0.6 005 0.6 005
PE | s 005 005 005 0.6 005 0.04 006 005 007 005
SPSE | 15 005 005 005 0.6 005 0.04 0.6 005 007 005
R 1o 005 005 0.6 007 005 005 0.6 005 - 0.05
iSRG 005 005 005 0.6 005 0.04 0.6 005 007 005
SNGIIRE 005 005 005 0.6 005 0.04 0.6 005 007 -
SRIOE | s 005 005 005 0.6 005 005 0.6 005 007 005
9%‘3‘)'5' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 -
SRLE | sm 005 005 005 0.6 005 0.04 0.6 005 007 005
RE L 15w 0.05 005 005 0.6 005 005 0.6 005 007 -
SACHERE 005 005 005 0.6 005 005 007 005 007 005
9’?7}(5)5 158 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 -
SRR 1o 005 005 005 0.6 005 005 007 005 007 005
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAE | Em | XA Sonsh | AE NE e | EEEE | Tiphp | WS
IS HT IS HT LIk S i llES LIk S LIk S i llES i llES LIk S LIRS
BEE—RELLD 3k 3k [iLEaki] 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
H R EERE #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
9’?:“:7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
9%;8)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
9’? ;]9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
9’? iO)E' 1585 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.08 -
9%{‘)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
9’?;(2)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
9’? B isw 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
9’?;4)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 - 0.06 0.07 -
9%,5)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
9’? J§IG)E| 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 -
9’?35 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
9’? f)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 -
9’?;(9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 -
9’? %O)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05




